



Δράμα, 09/10/2022

ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα
Παπαδόπουλος Γιώργος

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Τηλέφωνο: **6944269885**
email: **epanekkinisi2022@gmail.com**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ισχυρό μήνυμα ότι η επανεκκίνηση για τη Δράμα αποτελεί βαθιά κοινωνική απαίτηση

Πλήθος κόσμου γέμισε ασφυκτικά την αίθουσα και τους εξωτερικούς χώρους του Δημοτικού Ωδείου στην πρώτη επίσημη εκδήλωση της παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα" με επικεφαλής και υπ. Δήμαρχο Δράμας τον Γιώργο Παπαδόπουλο.

Παρουσίαση των αρχών και θέσεων της παράταξης, καθώς και 59 υποψηφίων Συμβούλων, περίπου το 1/4 όσων απαιτούνται για πλήρες ψηφοδέλτιο, ενώ απομένει ακόμη ένας χρόνος για τη διεξαγωγή των δημοτικών εκλογών.

Γ. Παπαδόπουλος: "Με διάθεση για προσφορά, με μεράκι και αγάπη για αυτόν τον τόπο, στοιχεία απαραίτητα για όσους ασχολούνται με τα κοινά, μπορεί να μπει τέλος στη μιζέρια και να γυρίσει το χαμόγελο στα χείλη κάθε Δραμινής και κάθε Δραμινού".

Με την παρουσία εκατοντάδων Δραμινών πραγματοποιήθηκε η πρώτη εκδήλωση της νέας δημοτικής παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα", με επικεφαλής και υποψήφιο Δήμαρχο Δράμας τον Γιώργο Παπαδόπουλο, το απόγευμα του Σαββάτου 8 Οκτωβρίου 2022, στο Δημοτικό Ωδείο Δράμας. Σε μια συμβολική ημερομηνία, ακριβώς ένα χρόνο πριν από τη διεξαγωγή των δημοτικών εκλογών, στις 8 Οκτωβρίου 2023, πλήθος κόσμου γέμισε ασφυκτικά όχι μόνο την αίθουσα εκδηλώσεων, αλλά και τους εξωτερικούς χώρους του

Δημοτικού Ωδείου, στέλλοντας το ισχυρό μήνυμα ότι η επανεκκίνηση για τη Δράμα αποτελεί μια βαθιά κοινωνική απαίτηση. Πολίτες κάθε ηλικίας, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα" και παρακολούθησαν με αμείωτο ενδιαφέρον την ομιλία του υποψήφιου Δημάρχου Γιώργου Παπαδόπουλου, καθώς και την παρουσίαση των πρώτων υποψηφίων συμβούλων της παράταξης, δίνοντας παλμό με το συχνό και ιδιαίτερα θερμό χειροκρότημά τους.

Στην ομιλία του, ο υποψήφιος Δήμαρχος Δράμας Γιώργος Παπαδόπουλος ευχαρίστησε τον κόσμο για την εντυπωσιακή παρουσία του στην πρώτη επίσημη εκδήλωση της παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα", η οποία έρχεται να εκφράσει την "επείγουσα απαίτηση για μεγάλες και ριζικές αλλαγές που πρέπει να γίνουν σε νοοτροπίες και πρακτικές", με "ξεκάθαρο στόχο να δημιουργήσουμε ένα σύγχρονο Δήμο, ο οποίος θα καλύπτει τις ανάγκες των δημοτών του". Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, "στόχος μας δεν είναι να γυρίσουμε σελίδα στη διοίκηση του Δήμου Δράμας και να διαχειριστούμε καλύτερα την υπάρχουσα κατάσταση. Στόχος μας είναι να ξεκινήσουμε ένα νέο κεφάλαιο και να ανατρέψουμε νοοτροπίες και αντιλήψεις που μας κρατάνε πίσω. Με διάθεση για προσφορά, με μεράκι και αγάπη για αυτόν τον τόπο, στοιχεία απαραίτητα για όσους ασχολούνται με τα κοινά, μπορεί να μπει τέλος στη μιζέρια και να γυρίσει το χαμόγελο στα χείλη κάθε Δραμινής και κάθε Δραμινού".

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του κ. Παπαδόπουλου πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση των πρώτων υποψηφίων Συμβούλων της παράταξης. Συγκεκριμένα στην εξέδρα της αίθουσας εκδηλώσεων του Δημοτικού Συμβουλίου ανέβηκαν 59 πολίτες, περίπου το 1/4 όσων χρειάζονται για ένα πλήρες ψηφοδέλτιο, κι ενώ απομένει ακόμη ένας χρόνος για τη διεξαγωγή των εκλογών. Ο κ. Παπαδόπουλος έκανε λόγο για "μια πολυσυλλεκτική ομάδα άξιων και ικανών ανθρώπων, που μοιράζονται τις ίδιες αγωνίες για το παρόν και το μέλλον αυτού του τόπου και προέρχονται από κάθε κοινωνικό, επαγγελματικό και ηλικιακό φάσμα". Ακόμη επεσήμανε ότι οι υποψήφιοι Σύμβουλοι "αποτελούν ένα απαραίτητο κομμάτι σε ένα παζλ προσωπικοτήτων για το οποίο είμαι σίγουρος ότι απαντά στις σύγχρονες ανάγκες προσφοράς προς τους συμπολίτες μας και καλύπτει τις υψηλές απαιτήσεις διοίκησης ενός οργανισμού, όπως είναι ο Δήμος Δράμας".

Στη συνέχεια ο υποψήφιος Δήμαρχος Δράμας παρουσίασε τους βασικούς άξονες της νέας

δημοτικής παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα", οι οποίοι "αφορούν ένα βασικό δίπολο, τον άνθρωπο, όλους εμάς που έχουμε επιλέξει να ζούμε σε αυτόν τον τόπο, και τον Δήμο, όλα όσα πρέπει να γίνουν για να αρχίσει η Δράμα να μεταμορφώνεται σε μια σύγχρονη πόλη".

Οι βασικές αρχές της παράταξης είναι:

- Η εντιμότητα και η αξιοκρατία
- Η διαφάνεια και η λογοδοσία
- Η συναίνεση και η συνεργασία
- Η συμμετοχικότητα και ο σεβασμός σε κάθε άποψη
- Η εργατικότητα και η μεθοδικότητα
- Η αποφασιστικότητα και η τόλμη
- Ο σχεδιασμός και η αποτελεσματικότητα

Οι βασικές θέσεις της παράταξης είναι:

- Ανοιχτή επικοινωνία με τους δημότες
- Ουσιαστική αντιμετώπιση των προβλημάτων των πολιτών με συνεχείς παρεμβάσεις σε επίπεδο καθημερινότητας
 - Σχεδιασμός έργων που απαντούν στις σύγχρονες ανάγκες και υλοποίησή τους μέσω κάθε διαθέσιμου πόρου

Ακόμη, ο κ. Παπαδόπουλος ανέφερε πως ο ίδιος και η ομάδα του δεσμεύονται για:

- Στήριξη όλων των πολιτών στις βασικές τους ανάγκες και στα έντονα προβλήματα που αντιμετωπίζουν
- Βελτίωση της ποιότητας ζωής
- Αναβάθμιση των παρεχόμενων από τον Δήμο υπηρεσιών
- Ανάκτηση του αστικού χαρακτήρα της πόλης
- Ισότιμη αντιμετώπιση των κατοίκων στις κοινότητες

- Αξιοποίηση των υποδομών του Δήμου και δημιουργία νέων
- Εκμετάλλευση κάθε δυνατότητας χρηματοδότησης και τέλος στις χαμένες ευκαιρίες

Ο κ. Παπαδόπουλος εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι "η επανεκκίνηση για τη Δράμα θα γίνει πραγματικότητα" και ότι "η παράταξη "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα" θα είναι η νικήτρια των δημοτικών εκλογών", ολοκληρώνοντας την ομιλία του με το σύνθημα "Πάμε μπροστά!".

Την εκδήλωση παρουσίασε η δημοσιογράφος Φιλιά Παντικίδου, η οποία αναφέρθηκε αρχικά στην πορεία του υποψηφίου Δημάρχου στον χώρο της Αυτοδιοίκησης, διαβάζοντας στη συνέχεια το βιογραφικό του, με τις θέσεις ευθύνης από τις οποίες υπηρέτησε τους πολίτες της Δράμας ο Γιώργος Παπαδόπουλος και υπογραμμίζοντας ότι "ποτέ δεν τράβηξε τα φώτα της δημοσιότητας με αρνητικό τρόπο".

Γραπτό χαιρετισμό, ευχόμενος καλή επιτυχία στη νέα προσπάθεια του Γιώργου Παπαδόπουλου, απέστειλε ο πρώην Δήμαρχος Δράμας και πρώην Υπουργός Μακεδονίας – Θράκης Μαργαρίτης Τζίμας.

Για τον υποψήφιο Δήμαρχο Δράμας και την προσωπικότητά του, μίλησε η Σοφία Τσακιρίδου, υπάλληλος της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και συνεργάτης του Γιώργου Παπαδόπουλου κατά τη θητεία του ως Αντιπεριφερειάρχης Δράμας. Η κα Τσακιρίδου αποκάλυψε πτυχές του χαρακτήρα του κ. Παπαδόπουλου, ενώ αναφέρθηκε στο πως αντιμετώπιζε δύσκολες καταστάσεις της καθημερινότητας, στον τρόπο διαχείρισης της πανδημίας και της υγειονομικής κρίσης, αλλά και στη συνεχή δουλειά του για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των πολιτών. Όπως είπε η κα Τσακιρίδου, "δούλευε από νωρίς το πρωί αγόγγυστα και με μια μόνιμη αγωνία να μαθαίνει τι απασχολεί τον τόπο, προκειμένου να βρίσκει λύσεις. Όχι μόνος του, με τους Διευθυντές των υπηρεσιών και με τους υπαλλήλους του. Μου έλεγε πολλές φορές, "Σοφία η ενότητα είναι η δύναμη της ομάδας"". Ακόμη, η κα Τσακιρίδου στάθηκε στο σημαντικό ρόλο που έχει στη ζωή του Γιώργου Παπαδόπουλου η οικογένειά του, η σύζυγός του και τα παιδιά του, ενώ μίλησε και για τον ίδιο τρόπο με τον οποίο αντιμετώπιζε όσους τον επισκέπτονταν στο γραφείο του, είτε επρόκειτο για επίσημους προσκεκλημένους είτε για πολίτες της Δράμας. "Στον χαρακτήρα του Γιώργου δεν υπάρχουν διακρίσεις", ανέφερε χαρακτηριστικά.

Για τον κ. Παπαδόπουλο, "τον φίλο και συνεργάτη Γιώργο", μίλησε επίσης η Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας κα Θεσσαλονικιά Καρατζόγλου, η οποία πρότεινε αυτοβούλως τον εαυτό της για να προλογίσει τον υποψήφιο Δήμαρχο Δράμας στην εκδήλωση. Η κα Καρατζόγλου στάθηκε στη συνεργασία που είχε με τον κ. Παπαδόπουλο για 23 χρόνια, τόσο ως Διοικήτρια του Νοσοκομείου, αλλά και παλαιότερα από θέσεις ευθύνης στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δράμας. Όπως ανέφερε η κα Καρατζόγλου, μπορεί ηγέτης να γεννιέσαι, όμως "αυτοδιοικητικός ηγέτης γίνεσαι", υπογραμμίζοντας πως ο Γιώργος Παπαδόπουλος "διαθέτει κάθε προσόν για να μπορέσει να ανταπεξέλθει". Συγκεκριμένα, "έχει βαθιά γνώση όλων των διαδικασιών που διέπουν τον Δήμο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Διαθέτει μεγάλη εμπειρία. Συνεργατικότητα. Ξέρει να ακούει. Ξέρει να εμπνέει, να οργανώνει. Ήταν και θα είναι πάντα παρών όταν τον χρειάζεσαι. Ενημερώνεται από όλες τις πηγές. Επιβεβαιώνει τις πληροφορίες. Διπλοτσεκάρει. Αρνείται κι ας του κοστίζει. Δεν έχει πίσω λόγια. Και κυρίως δεν έχει κοντή μνήμη. Δεν λέει ναί εύκολα, γιατί πρέπει να συμβουλευτεί την ομάδα του. Δεν προσβάλλει, ακόμη κι όταν αντιπαράτιθεται. Δεν διεκδικεί για τον εαυτό του τις επιτυχίες. Προβάλλει τους συνεργάτες του. Αξιοποιεί το ανθρώπινο δυναμικό στο έπακρο. Δημιουργεί ευκαιρίες χρηματοδοτικές με την επιμονή του, αλλά και δεν χάνει ευκαιρία για να επωφεληθεί ο τόπος. Είναι περήφανος που μπορεί να βλέπει αποτελέσματα, έργα, δράσεις, υπηρεσίες ή άλλα, στα οποία συνέβαλε να πραγματοποιηθούν. Δεν φοβάται να εκτεθεί στις προκλήσεις. Μπορεί και αναγνωρίζει τα λάθη του και ζητάει συγγνώμη. Διαφωνεί, αλλά πάντα με επιχειρήματα. Προφανώς και δεν μπόρεσε να κάνει ότι ονειρεύτηκε ή ότι ήταν ο προσωπικός του στόχος. Μέχρι τώρα όμως υπήρχε μια ειδοποιός διαφορά. Δεν αποφάσιζε ο ίδιος. Πρότεινε, εισηγούνταν. Και τώρα θα εισηγείται και θα θέτει στην κρίση πολλών τα σχέδιά του, αλλά θα έχει τον τελευταίο και καθοριστικό λόγο. Όπως και την ευθύνη των επιλογών του. Ξέρω όμως ότι είναι τιμή του αυτό. Και θεωρεί χρέος του προς τους πολίτες να το κάνει".

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Ν. Δράμας κ. Κωνσταντίνος Μπλούχος, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Παπαθεοδώρου, ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. κ. Βασίλης Δελησταμάτης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος και πρ. Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας κ. Κώστας Αντωνιάδης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Δράμας κ. Αργύρης Πατακάκης, ο Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Δράμας και πρ. Αντιδήμαρχος κ. Μιχάλης Μουρβετίδης, ο εκπρόσωπος του κόμματος "Ελληνική Λύση" κ. Μιχάλης Κουρτίδης,

η Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας κα Θεσσαλονικιά Καρατζόγλου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, καθώς και εκπρόσωποι συλλόγων και σωματείων.

Η Ομιλία υπ. Δημάρχου Δράμας Γ. Παπαδόπουλου

Σεβαστοί εκπρόσωποι των αρχών και του λαού,

Κυρίες και κύριοι,

Αγαπητές φίλες και αγαπητοί φίλοι,

Η σημερινή παρουσία σας στην πρώτη επίσημη εκδήλωση της παράταξής μας ξεπερνάει και την πιο αισιόδοξη προσδοκία και μας γεμίζει με ευθύνη, γιατί είναι εμφανές πως υπάρχουν υψηλές προσδοκίες για την προσπάθειά μας, γιατί κατανοούμε πλήρως πως η κοινωνία της Δράμας περιμένει πολλά από εμάς, γιατί αντιλαμβανόμαστε πως κανείς δεν έχει το δικαίωμα να διαψεύσει για ακόμη μια φορά τις ελπίδες των συμπολιτών μας για καλύτερες ημέρες. Συναισθανόμαστε απόλυτα τη βαθιά κοινωνική αναγκαιότητα για αλλαγές σε όλα τα επίπεδα και δεσμευόμαστε ενώπιον σας ότι θα προσπαθήσουμε καθημερινά να σταθούμε αντάξιοι των προσδοκιών σας.

Φίλες και φίλοι,

Όπως ήδη γνωρίζετε, το όνομα της παράταξής μας είναι "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα". Νομίζω ότι δεν χρειάζεται ιδιαίτερη ανάλυση για ποιους λόγους επιλέχθηκε. Όταν ξεκινήσαμε αυτή τη νέα προσπάθεια, συζητώντας με φίλους και συνεργάτες, κάθε κουβέντα κατέληγε στο ίδιο συμπέρασμα. Δεν πάει άλλο αυτή η κατάσταση, δεν γίνεται να συνεχιστεί η αρνητική πορεία του Δήμου μας, κάτι δραστικό πρέπει να γίνει, χρειάζεται να υπάρξουν αλλαγές άμεσα, ώστε να αναστραφεί η κατάσταση στα τοπικά πράγματα.

Αυτή ακριβώς την επείγουσα απαίτηση για μεγάλες και ριζικές αλλαγές που πρέπει να γίνουν σε νοοτροπίες και πρακτικές έρχεται να εκφράσει η δημοτική μας παράταξη, γέννημα της ίδιας της κοινωνίας της Δράμας. Ήρθε η ώρα για επανεκκίνηση για τη Δράμα, με ξεκάθαρο στόχο να δημιουργήσουμε ένα σύγχρονο Δήμο, ο οποίος θα καλύπτει τις ανάγκες των δημοτών του. Για να αισθανόμαστε όλοι υπερήφανοι για τον τόπο στον οποίο ζούμε εμείς, οι γονείς μας, τα παιδιά μας. Για να αποτελέσει η Δράμα έναν ελκυστικό τόπο, έτσι ώστε όχι μόνο να συνεχίζουν να ζουν σε αυτή οι νέοι μας, αλλά να επιστρέψουν και όσοι

αναγκάστηκαν να φύγουν για να έχουν καλύτερες συνθήκες ζωής. Για να πάει η Δράμα ψηλά, στη θέση που της αξίζει.

Φίλες και φίλοι,

Πέρα από το όνομα και το λογότυπο της παράταξής μας, η σημερινή εκδήλωση αφορά και την παρουσίαση των πρώτων υποψηφίων για τις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Πρόκειται για μια ισχυρή ομάδα με την οποία θα δώσουμε όλοι μαζί τον τίμιο και ειλικρινή αγώνα μας για να εξασφαλίσουμε την πολυπόθητη αλλαγή στον Δήμο Δράμας. Πρόκειται για μια πολυσυλλεκτική ομάδα άξιων και ικανών ανθρώπων, που μοιράζονται τις ίδιες αγωνίες για το παρόν και το μέλλον αυτού του τόπου και προέρχονται από κάθε κοινωνικό, επαγγελματικό και ηλικιακό φάσμα. Ανάμεσά τους νέες και νέοι οι οποίοι βλέπουν τις προσδοκίες τους να ματαιώνονται και θέλουν να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους για να μπορέσουν να κάνουν τα όνειρά τους πραγματικότητα για τον τόπο. Τα μέλη της παράταξής μας, ενεργό κομμάτι της Δραμινής κοινωνίας, έρχονται να γίνουν οι εκφραστές της μεγάλης επιθυμίας που υπάρχει σε τοπικό επίπεδο για αλλαγές. Με όραμα, σχέδιο και μεθοδικότητα θα τα καταφέρουμε. Ο Δήμος Δράμας, η πόλη και οι κοινότητες, και πρέπει και μπορούν να αλλάξουν. Μηροστάρηδες σε αυτή την προσπάθεια οι υποψήφιοι μας, όμως γνωρίζουμε ότι συνοδοιπόροι, με καθοριστική συμβολή, θα είστε όλοι εσείς, που θα δώσετε την απαιτούμενη στήριξη σε ανθρώπους που το αξίζουν.

Κυρίες και κύριοι,

Με μεγάλη χαρά σας παρουσιάζουμε τα πρώτα στελέχη της δημοτικής μας παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα". Αυτός ο αγώνας δεν είναι προσωπικός, αλλά αφορά ολόκληρη την κοινωνία. Για να φτάσουμε στην πολυπόθητη αλλαγή χρειάζεται μια ισχυρή ομάδα. Όλοι μαζί θα τα καταφέρουμε.

Στο σημείο αυτό πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση των υποψηφίων.

Οι πρώτοι 59 υποψήφιοι:

Χαρακτηριστικό είναι ακόμα το γεγονός της παρουσίασης των πρώτων υποψηφίων, καθώς ο κ. Παπαδόπουλος ανέβασε στη βήμα τους πρώτους 59, το ένα τέταρτο δηλαδή απ' όσους απαιτούνται για ένα πλήρες ψηφοδέλτιο, ενώ απομένει ακριβώς, ακόμη ένας χρόνος από τις εκλογές στις 8 Οκτωβρίου 2023.

Μαυρίδου Χαρίκλεια – Γκλαβόπουλος Παναγιώτης – Βερβερίδης Γιώργος – Σαλπικτιδής

Παναγιώτης – Σαρίδης Παύλος – Πηγαδά Σοφία – Δημητριάδης Δημήτριος – Καραγιαννίδης Κωνσταντίνος – Κοτζαμπάσης Φώτης – Καλτσιδης Ματθαίος – Πασχαλίδου Δέσποινα – Χαλκίδης Δημήτριος – Πετράς Χαράλαμπος – Δεβρίκης Κωνσταντίνος – Πούλιος Αντώνης – Γιαγκοζίδης Ιωάννης – Κρανάς Νικόλαος – Ρεμόντης Σταμάτης – Παπαδοπούλου – Παγκάλου Σαββατούλα – Γασπαράκης Στέλιος – Κεσιδης Λεόντιος – Μάρκου Δημήτριος – Αρχιτεκτονίδης Αριστοτέλης – Συμεωνίδης Αβραάμ – Μυστακίδης Αντώνης – Ηλιάδης Νικόλαος – Γρηγοριάδου Αναστασία – Πάνος Κωνσταντίνος (Καρακώστας) – Ηλιάδης Χαράλαμπος – Τσελεμπίδης Γρηγόρης – Καγγελίδης Κωνσταντίνος – Κωφού Χαρίλαος – Λυκίδης Στέφανος – Παπαδοπούλου Κυριακή – Μαυρίδης Χρήστος – Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος – Παπαχρήστου Κωνσταντίνος – Γεωργιάδης Κωνσταντίνος – Γεράκη – Σαραλιώτη Μεταξία – Τασούδης Γιώργος – Αραμπατζής Νίκος – Αλμπανόπουλος Πασχάλης – Μουστάκας Νικόλαος – Αράπογλου Ανατολή – Σαββίδης Αχιλλέας – Σανοζίδης Τρύφων – Αλεξιάδης Γιώργος – Νικολαΐδης Ιωάννης (Νούλης) – Μάρκου Σπύρος – Καλούτσικος Σταύρος – Αναστασιάδου Δέσποινα – Νικολαΐδης Νίκος – Πρέπου Παναγιώτης – Σωτηριάδης Δημήτριος – Γεωργιάδου Ελένη – Καρτσόγλου Κυριάκος Χαντζίδης Δημήτριος – Μουστόπουλος Κωνσταντίνος – Κλειώτη Χριστίνα.

Η ομιλία συνεχίστηκε ως εξής:

Τώρα που γέμισε η σκηνή στο Δημοτικό Ωδείο από τους συνεργάτες μου, αντιλαμβάνεστε πως νιώθω ακόμη πιο δυνατός. Βλέπω στα μάτια όλων σας τις προσδοκίες για την προσπάθειά μας, η οποία ξεκινάει επίσημα σήμερα, με χρονικό ορίζοντα όχι τον Οκτώβριο του 2023, αλλά τα επόμενα χρόνια. Από την άλλη, ως μέλος αυτής της ισχυρής ομάδας, με όλους τους συνεργάτες δίπλα μου, καθώς και άλλους που θα προστεθούν στην πορεία, είμαι βέβαιος ότι θα πετύχουμε αυτό που επιζητά η πλειονότητα της Δραμινής κοινωνίας. Γιατί οι πολλοί φέρνουν καλύτερα αποτελέσματα από τον έναν. Γιατί κανείς μόνος του δεν μπορεί να τα καταφέρει καλύτερα από μια ομάδα.

Η καθεμία και ο καθένας από τους ανθρώπους που στέκονται εδώ μπροστά σας είναι ένας ιδιαίτερος χαρακτήρας, έχει τη διαδρομή του και τα βιώματά του, τις ιδέες και τις απόψεις του. Όλοι τους αποτελούν ένα απαραίτητο κομμάτι σε ένα παζλ προσωπικοτήτων για το οποίο είμαι σίγουρος ότι απαντά στις σύγχρονες ανάγκες προσφοράς προς τους συμπολίτες μας και καλύπτει τις υψηλές απαιτήσεις διοίκησης ενός οργανισμού, όπως είναι ο Δήμος

Δράμας.

Όλες και όλοι γνωρίζετε ότι για χρόνια υπηρετώ τα κοινά από θέσεις ευθύνης, με κορυφαία τη θέση του Αντιπεριφερειάρχη Δράμας, όπου το έργο μας ως διοίκηση αναγνωρίστηκε και πέρα από τα όρια της τοπικής μας κοινωνίας. Σε αυτή την πορεία μου στο χώρο της αυτοδιοίκησης, τιμώντας την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μου, είχα ως βασικούς άξονες τη μεθοδικότητα και την εργατικότητα, την τιμιότητα και την καθαρότητα, τη συνεργασία και τον σεβασμό στη διαφορετική άποψη, την κάλυψη των αναγκών των πολιτών και την παραγωγή ορατού έργου. Όλα αυτά τα χαρακτηριστικά αποτελούν κοινά στοιχεία και με τους ανθρώπους που στελεχώνουν την παράταξη "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα". Προσωπική μου πεποίθηση είναι ότι με σχέδιο και δουλειά μπορούν να επιτευχθούν πολλά. Και αυτή η ομάδα αποτελεί την καλύτερη εγγύηση ότι θα έρθουν καλύτερες ημέρες για τον τόπο μας.

Φίλες και φίλοι,

Μην περιμένετε από εμάς μεγάλα λόγια, φορτωμένα προγράμματα, προεκλογικά κλισέ και επικοινωνιακά συνθήματα. Άλλες είναι οι άμεσες προτεραιότητες για αυτόν τον τόπο. Από εμάς να περιμένετε δουλειά και μόνο δουλειά. Γιατί είναι αυτονόητο πως για να αντιστραφεί η εικόνα του Δήμου μας, από το κέντρο της πόλης μέχρι και τον πιο απομακρυσμένο οικισμό, θα χρειαστεί πολλή δουλειά, θα χρειαστεί αξιοποίηση όλων των υγιών δυνάμεων της Δράμας και κυρίως θα χρειαστεί η ενεργοποίηση όλων των πολιτών, γιατί η σημερινή εικόνα της Δράμας δεν μπορεί να αφήνει κανέναν αδιάφορο.

Εξ αρχής ξεκαθαρίσαμε ότι αντίπαλοι μας σε αυτή τη νέα προσπάθεια δεν αποτελούν οι ήδη υπάρχουσες δημοτικές παρατάξεις, οι οποίες έχουν κάνει τον κύκλο τους. Αναγνωρίζουμε ότι συμμετέχουν σε αυτές και συμπολίτες μας με διάθεση προσφοράς για τον τόπο, που και αυτοί, όπως κι εμείς, κρινόμαστε από την ίδια την κοινωνία.

Βασικός μας αντίπαλος είναι η ανατροπή του κλίματος παραίτησης και συμβιβασμού που επικρατεί στη Δράμα και στις κοινότητές της. Δεν μπορούμε να αρκεστούμε στα λίγα. Δεν ανεχόμαστε τη νοοτροπία ότι τίποτα δεν μπορεί να αλλάξει. Δεν θέλουμε να κάνουμε συνεχώς υποχωρήσεις. Όλα αυτά έχουν επικρατήσει στην τοπική κοινωνία και δημιουργούν ένα κλίμα ματαίωσης κάθε προσδοκίας. Στόχος μας δεν είναι να γυρίσουμε σελίδα στη διοίκηση του Δήμου Δράμας και να διαχειριστούμε καλύτερα την υπάρχουσα κατάσταση.

Στόχος μας είναι να ξεκινήσουμε ένα νέο κεφάλαιο και να ανατρέψουμε νοοτροπίες και αντιλήψεις που μας κρατάνε πίσω. Με διάθεση για προσφορά, με μεράκι και αγάπη για αυτόν τον τόπο, στοιχεία απαραίτητα για όσους ασχολούνται με τα κοινά, μπορεί να μπει τέλος στη μιζέρια και να γυρίσει το χαμόγελο στα χείλη κάθε Δραμινής και κάθε Δραμινού.

Φίλες και φίλοι,

Θα μπορούσαμε να μιλάμε για ώρες για το παρελθόν, για όσα έγιναν ή δεν έγιναν στον Δήμο Δράμας. Όμως δεν είναι αυτός ο σκοπός της σημερινής εκδήλωσης. Η δημοτική παράταξη "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα" είναι εδώ εκφράζοντας την καθολική επιθυμία για αναστροφή της σημερινής κατάστασης. Για να γίνει πράξη η ελπίδα κάθε Δραμινής και κάθε Δραμινού για ένα παρόν με αξιοπρέπεια και για ένα λαμπρό μέλλον.

Οι βασικοί άξονες πάνω στους οποίους θα κινηθούμε, οι προγραμματικές θέσεις και αρχές της παράταξής μας, αφορούν ένα βασικό δίπολο, τον άνθρωπο, όλους εμάς που έχουμε επιλέξει να ζούμε σε αυτόν τον τόπο, και τον Δήμο, όλα όσα πρέπει να γίνουν για να αρχίσει η Δράμα να μεταμορφώνεται σε μια σύγχρονη πόλη.

Οι βασικές αρχές της παράταξής μας είναι:

- Η εντιμότητα και η αξιοκρατία*
- Η διαφάνεια και η λογοδοσία*
- Η συναίνεση και η συνεργασία*
- Η συμμετοχικότητα και ο σεβασμός σε κάθε άποψη*
- Η εργατικότητα και η μεθοδικότητα*
- Η αποφασιστικότητα και η τόλμη*
- Ο σχεδιασμός και η αποτελεσματικότητα*

Κατανοούμε τη βαθιά ανάγκη της κοινωνίας να αφήσει πίσω τις λογικές κλειστών συστημάτων εξουσίας. Κάθε ευρώ του δημοτικού προϋπολογισμού θα διατίθεται με σωφροσύνη και με σεβασμό.

Οι βασικές μας θέσεις είναι:

- Ανοιχτή επικοινωνία με τους δημότες*
- Ουσιαστική αντιμετώπιση των προβλημάτων των πολιτών με συνεχείς παρεμβάσεις σε*

επίπεδο καθημερινότητας

• Σχεδιασμός έργων που απαντούν στις σύγχρονες ανάγκες και υλοποίησή τους μέσω κάθε διαθέσιμου πόρου

Δίνουμε προτεραιότητα:

- Στο περιβάλλον και στο υδάτινο στοιχείο*
- Στον πρωτογενή τομέα*
- Στην ενίσχυση της παραγωγικής βάσης*
- Στις υποδομές*
- Στον τουρισμό με ταυτότητα*
- Στην εκπαίδευση και στις αθλητικές εγκαταστάσεις*

Δεσμευόμαστε ενώπιόν σας για:

• Στήριξη όλων των πολιτών στις βασικές τους ανάγκες και στα έντονα προβλήματα που αντιμετωπίζουν

- Βελτίωση της ποιότητας ζωής*
- Αναβάθμιση των παρεχόμενων από τον Δήμο υπηρεσιών*
- Ανάκτηση του αστικού χαρακτήρα της πόλης*
- Ισότιμη αντιμετώπιση των κατοίκων στις κοινότητες*
- Αξιοποίηση των υποδομών του Δήμου και δημιουργία νέων*
- Εκμετάλλευση κάθε δυνατότητας χρηματοδότησης και τέλος στις χαμένες ευκαιρίες*

Μπορώ να αντιληφθώ τη διστακτικότητα που υπάρχει στις σκέψεις σας. Πρόκειται για πράγματα που ενδεχομένως να τα έχετε ξανακούσει και να θεωρείτε ότι μπορεί να παραμείνουν κενά περιεχομένου, να μείνουν δηλαδή λόγια και να μη γίνουν πράξεις. Καταννώ απόλυτα τυχόν ενδοιασμούς σας. Για αυτό θέλω να μου επιτρέψετε μια προσωπική αναφορά.

Τους 28 μήνες που είχα την τιμή να υπηρετώ τους πολίτες ως Αντιπεριφερειάρχης Δράμας, μέσα σε πρωτοφανείς συνθήκες σε παγκόσμιο επίπεδο, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και των προβλημάτων που δημιούργησε, σε άριστη συνεργασία με υπηρεσιακούς και

αιρετούς, εξασφαλίσαμε χρηματοδοτήσεις πρωτόγνωρες για τη Δράμα, σχεδιάσαμε, υλοποιήσαμε και δρομολογήσαμε έργα που αφορούν όχι μόνο το παρόν, αλλά και το μέλλον αυτού του τόπου, καταθέσαμε πλήρεις φακέλους με ολοκληρωμένα αιτήματα, τα οποία έπαιρναν άμεσα το δρόμο της πραγματοποίησης.

Δεν θέλω να σας κουράσω με ονομαστικές αναφορές σε έργα που έγιναν επί των ημερών της διοίκησής μας. Απλά θέλω να σας επισημάνω το εξής: Στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας για το 2022, όπως ψηφίστηκε πριν την αποχώρησή μου από τη θέση του Αντιπεριφερειάρχη, η Δράμα είχε σε επίπεδο χρηματοδότησης το μεγαλύτερο ποσό από όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειάς μας, αν και όπως είναι γνωστό είναι ο μικρότερος σε πληθυσμό Νομός της Περιφέρειας. Καταφέραμε να λαμβάνουμε τα εύσημα από παρατάξεις της αντιπολίτευσης για τις προτάσεις χρηματοδότησης που καταθέταμε με πλήρη τεχνικά δελτία. Όλα αυτά αποτελούν απόδειξη πως όταν υπάρχει διάθεση για προσφορά, όταν υπάρχει γνώση και όταν υπάρχει σχέδιο, τότε είναι δεδομένο πως θα έρθει και το αποτέλεσμα. Με ακριβώς τον ίδιο τρόπο θα κινηθούμε με αυτή την ισχυρή ομάδα και θα καταφέρουμε να πετύχουμε ακόμη περισσότερα στον Δήμο Δράμας.

Φίλες και φίλοι,

Αυτή η πρώτη εκδήλωση της παράταξης "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα" αποτελεί την επίσημη αρχή του ταξιδιού μας για τις δημοτικές εκλογές τον επόμενο Οκτώβριο, σε ένα χρόνο από σήμερα. Ξέρουμε πολύ καλά όλα τα μέλη της ομάδας πως θα υπάρξουν δυσκολίες και αντιξοότητες, όμως δεν φοβόμαστε. Διαλέξαμε τον δύσκολο δρόμο και είμαστε έτοιμοι να ξεπεράσουμε κάθε εμπόδιο. Δεν πρόκειται να συμβιβαστούμε. Δεν κάνουμε πίσω. Είμαστε η νέα δημοτική παράταξη του τόπου και αφήνουμε πίσω το παρελθόν. Είμαστε αποφασισμένοι και πορευόμαστε με αισιοδοξία, γιατί:

- Γνωρίζουμε πως όλα όσα εκφράζουμε αποτελούν πλειοψηφικό ρεύμα μέσα στην τοπική κοινωνία.*
- Μπορούμε να βάλουμε επιτέλους ένα τέλος σε καταστάσεις που μας κάνουν να αισθανόμαστε απογοήτευση για τον ίδιο τον τόπο μας.*
- Ήρθε η ώρα ως Δραμινές και ως Δραμινοί να βρούμε ξανά τη χαμένη μας αξιοπρέπεια και να νιώθουμε υπερηφάνεια για τη Δράμα μας.*
- Γνωρίζουμε πως θα έχουμε σε αυτή την προσπάθεια και τη δική σας στήριξη, όπως και*

πολλών άλλων με τους οποίους θα ανταμώσουμε στην πορεία.

• Οι πολίτες θα επιλέξουν με τη ψήφο τους ένα Δήμαρχο που και θα ασχολείται με τα προβλήματά τους και θα δίνει συνεχώς λύσεις σε αυτά.

Φίλες και φίλοι,

Η επανεκκίνηση για τη Δράμα θα γίνει πραγματικότητα. Η παράταξη "ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα" θα είναι η νικήτρια των δημοτικών εκλογών, σε έναν ακριβώς χρόνο από σήμερα, στις 8 Οκτωβρίου 2023. Σας ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας για τη σημερινή σας παρουσία. Πάμε μπροστά!

Από το Γραφείο Τύπου